

热线电话:0379-69697869
投稿邮箱:ybxhbjb@163.com

共克时艰！致敬身边最美逆行者

编者按:2020年的春节格外不同,新型冠状病毒肺炎来势汹汹,牵动人心,在疫情面前,全国人民万众一心,坚决打赢疫情防控阻击战。我区普通群众、爱心人士、爱心企业、党员干部等众志成城、万众一心、共克时艰,为我区打赢疫情防控阻击战贡献各自力量。让我们向他们致敬!



87岁的老党员卫春成,家住寇店镇寇店社区,有着60多年党龄。虽然他患有高血压、腰腿疼等疾病,日常生活均由儿子们承担,但疫情防控期间,他仍要求缴纳100元“特殊党费”,支援疫情防控一线。

洛阳市建设新型冠状病毒肺炎应急救治中心的消息一出,社会各界高度关注。位于我区的洛阳震海智能制造(中欧)工业园,第一时间着手物资捐赠工作。目前,已向应急中心捐赠价值约40余万元的物资,其中包含价值32万元的钢制办公家具,有文件柜、药品柜、消毒柜、更衣柜、储物柜等;以及该公司出资采购的价值约8.8万元的物资,包含办公桌、会议桌、椅子等。



偃师农商银行通过洛阳市慈善总会给我区捐款10万元,每镇2万元,用于我区五镇的新冠肺炎疫情防控工作。



洛阳市中宝柜业有限公司接到武汉市火神山医院购置约20万元钢制家具需求后,我区庞村镇钢制家具企业纷纷响应,短短7个小时,14家钢制家具企业就凑齐了火神山医院所需的药品柜、文件柜、医用办公桌等医院所需物品,并决定无偿捐赠,为医院建设助力。庞村镇14家企业无偿驰援武汉市火神山医院建设,已先后被人民日报微信公众号、人民日报(海外版)、央视新闻、求是网、《河南日报》《洛阳日报》等国家、省、市级媒体报道。



张宏凯,是佃庄镇西大郊村的一名村医。为解决村内执勤人员的口罩问题,他自费购买医用无纺布,指导村内几名妇女同志加班加点连夜剪裁、缝制纱布口罩,免费捐赠700余个口罩给防疫执勤的党员干部和志愿者。



庞村镇洛阳花都家具集团有限公司,接到了被称为“河南版小汤山”的郑州市第一人民医院传染病医院采购订单,医院需要集中采购一批钢制办公家具。由于库存不足,洛阳花都都在该镇钢制家具行业微信群里发起募捐,不到半小时就凑齐了近30万物资,全部无偿捐赠。



此次新冠肺炎疫情防控期间,伊滨区新联会积极响应号召,主动作为,通过捐助资金、慰问一线卡点人员、为隔离区采购医疗物资、组织志愿者义务理发等方式,累计捐助物品价值34200元,累计捐助一线资金65000元。



耿占祥老人是佃庄镇黄庄村村民,今年90岁高龄,也是个有着65年党龄的老党员。疫情防控期间,他每天都要到离家两里地的执勤卡点,义务来回在村内巡逻,劝阻群众聚集、不戴口罩等行为。



70多岁的董群柱,是李村镇上庄社区居民。疫情防控期间,他来到李村镇疫情防控指挥部,放下5000元就要走。“现在国家疫情那么严重,咱也帮不上多大的忙,只想表表咱的一点心意。”



防疫期间,结合新冠肺炎疫情防控实际情况,为避免家长和学生到学校聚集领取教材,诸葛镇党委政府研究决定,全体包村干部、班子成员化身“快递员”,为诸葛一中学生提供“教材送到家”服务,让“宅”在家的学生及时收到纸质教材,不耽误学习。



疫情当前,众多理发店关门紧闭,平常最简单的理发成了生活中的大难题,给大家生活带来不便。诸葛镇国军理发店的4名志愿者,来到该镇敬老院,自备剪刀、梳子、推子等工具,为大家义务理发。



70岁的郝振生是寇店镇五龙村建档立卡贫困户,2019年底刚刚脱贫。新冠肺炎疫情牵动着全国人民的心,他也不想做什么。趁着到镇上给老伴儿买药的机会,他来到镇政府,留下一个红纸包,里面包了200元钱,红纸上写了一句话——“献给前线奋战的白衣天使,祝早日大获全胜平安回来!”落款是:脱贫户。



李明杰,诸葛镇刘窑村的一名党员。自开展新冠肺炎疫情防控阻击战以来,刘窑村设置执勤卡点,党员干部坚守一线执勤,平时吃饭多是靠泡面充饥。为了让他们吃上一口热乎饭,李明杰把鸡蛋饼小摊固定在执勤卡点,现场给值班人员烙鸡蛋饼吃。



王六峰,是诸葛镇杨沟村大喜农场负责人,为减少村民外出买菜带来的风险,他自愿捐赠十吨萝卜和五亩蔬菜以支持杨沟村疫情防控工作。在杨沟村村干部的组织下,部分党员、群众和积极分子义务到农场进行蔬菜采运工作,然后由村委根据各家各户人口情况免费配发蔬菜,解决群众买菜不便的问题。